

# 作孽啊,出生才6天的儿子 被20岁的爸爸活活摔死

## 无情

### 儿子出生不肯回来

刘芳经过了十个月的忐忑和不安,结果却只做了6天的母亲,留下了一生的悲伤。有时候,她会精神恍惚,拿着用来包裹儿子的小毛毯,拥在怀里,喃喃自语:“毛毛乖,妈妈喂你奶喝!”每当看到刘芳的这个样子,她的家人就会哭成一片。

一场喜事,结果却以悲剧收场,陈冬华家里的任何一个人,都无法接受。

3月27日,陈冬华从南京回到了海门王浩镇的家。这时,他的儿子已经出生4天。妻子分娩的时候,他并没有回来陪伴。陈冬华的母亲王亚娟实在看不下去,打电话给儿子,陈冬华这才从南京回到了家。做了妈妈的刘芳满怀喜悦,原本以为一直不想要孩子的丈夫在见到这么漂亮的儿子后,肯定会改变想法。但是,陈冬华的表现却让她的心凉了不少。陈冬华只是到房间看了一下儿子,脸上没有一点喜悦的表情,也没有伸出手去抱他。

从房间出来后,陈冬华撇了撇嘴,对一个亲戚说:“这个孩子,要他干啥,弄死算了!”这句话让亲戚吓了一大跳,把他好一顿臭骂。

## 残忍

### 摔了三次 掐了三分钟

并没有人把他的话说当真,认为他说的是气话。既然孩子都生了,那该办的事还得办。根据当地的习俗,孩子出生6天、9天和12天都要办酒席。3月27日晚上,陈冬华拿出900元让妈妈买点菜。但这一点钱显然不够,第二天,陈冬华又拿出来了1000元。

菜陆续买了回来,家里伴着孩子的啼哭声,喜庆的氛围越来越浓郁。陈冬华却并没有当回事,也不去看孩子和老婆,而是在外面走亲戚。3月28日,陈冬华带着一肚子气又回到了家。“妈,你把我前两天给你的1900元还给我,我回南京没钱花了。”

这句话让王亚娟很伤心,“我就是到处去借也要把这钱还给你,不过,这笔钱你怎么就不应该花了?”陈冬华的种种行为让做母亲的王亚娟非常生气。

漫长的争吵又开始了,一直持续到了3月29日凌晨1点左右。

就在这时,睡在床上的孩子醒了,哭了起来。刘芳赶紧起床喂奶。陈冬华对母亲王亚娟说:“你把孩子抱走,别让他喝奶。”王亚娟没有听儿子的,反而跑过去帮媳妇照顾孩子,刘芳也把儿子抱得更紧了,准备喂奶给他喝。

陈冬华便摀住妻子,不让她喂奶。刘芳抱着孩子躲到了房间的另一侧,经过这么一番折腾,襁褓里的孩子哭得更凶了。这哭声让陈冬华的心里很不爽,说:“我不要这儿子,还是让我弄死他吧。”

说着,陈冬华冲到妻子跟前,从妻子怀里抢过正在号啕大哭的儿子,举过头顶,用力朝地上摔去。只听“啪”的一声,孩子的哭声突然停止了。刘芳看着这一切,几乎要晕过去。王亚娟急忙把孩子抱起来,放在床头,喊着:“宝宝!宝宝!”小孩没有哭,好像还有气。

但陈冬华这时像是发了疯,抱起孩子又要朝地上摔。刘芳跪在地上,央求丈夫,拉他,又用女性的本能,用牙齿咬他,用手指抓他,但陈冬华还是第二次把孩子摔到了地上。

## 无知

### 行凶后还准备去上班

王亚娟再次抱起孙子:“宝宝,宝宝!”王亚娟接连喊了好几声,孩子都没有一点反应,而刘芳则像发了疯一样,坐在床上又喊又哭。

这时,王亚娟显得稍微冷静了点,她跑出去,喊亲戚过来。陈冬华的大伯大妈过来了。他们进来后,先看看小孩是不是还有救,但看了一下已经没有生命迹象,便把小孩子的尸体放到了后边的小房子里。

这时陈冬华也开始有点后悔,看着家人哭成一片,他也跟着哭了,他来到妻子跟前,安慰她说:“别哭,我挣了钱给你用。”

但妻子刘芳没有理他,还是一个劲地哭。他便对母亲说:“反正这样了,我也不想活了,我还是出去死了算了。”王亚娟又对儿子大骂一通。陈冬华便打消了自杀的念头。

家里的亲朋越来越多,赶着料理小孩的后事,但陈冬华又好像跟他没关系一样,他想要回南京上班了。他看了看时间,已经是早晨的5点多了,一辆南京班车就要经

## 动机

### 怕添负担,一直就想让妻子堕胎

陈冬华显然没有意识到问题的严重性。当他被带到公安局后,陈冬华对民警说:“你们什么时候能放我走,我不回去上班,单位会不要我的。”在他看来,他摔死这个孩子,跟让老婆堕胎没什么两样。

确实,自始至终,陈冬华都没有想过要这个孩子。陈冬华初中毕业后,便四处去打工。陈冬华做过木匠,也做过油漆工,现在在南京一家广告公司上班,专门在汽车的车身上喷油漆,每月能有2000多元的收入。

陈冬华的妻子刘芳是河南驻马店人,比陈冬华大3岁。2007年5月份,经人介绍两人相识。随后,陈冬华带着刘芳到北京玩了几天,刘芳怀上了陈冬华的孩子。

但陈冬华听见刘芳怀孕的消息后,没有流露出任何喜悦,而是坚持要把孩子打掉。“我还这么年轻,钱都没挣到,负担太重了。”刘芳有点同意,但王亚娟坚决反对。原来,陈冬华是她的养子,早点抱孙子是她的最大梦想。

2007年10月份,眼看着刘芳的肚子越来越大,陈冬华只好奉子成婚。但因为才20岁的他不到法定结婚年龄,就没有到民政部门去领结婚证,只是在家里办了酒席。

在妻子怀孕期间,陈冬华还是坚持要把孩子打掉。他曾对一个亲戚说:“这孩子不是我的,还是把他打掉的好。”

在刘芳即将临盆的一段时间,陈冬华又打刘芳,希望把这个孩子打下来。但这个小生命还是倔犟地来到了人世,体重为7.8斤,所有指标一切正常,却在6天后被爸爸残忍地杀害。

“我年纪太轻,怕有了小孩负担太重,再说家里的矛盾也比较多,所以有了这种出格的行为。我很后悔。”在看守所,陈冬华终于忏悔了。目前,他因涉嫌故意杀人罪被海门警方刑事拘留。在被刑拘后不久,亲子鉴定的结果也出来了,孩子确实是他的亲生骨肉。(文中人物除警察外均为化名)

## 专家观点

### 产后抑郁症 男人也会得

20岁男子摔死出生才6天的儿子,这起悲剧也让医学专家感到震惊。南京脑科医院医学心理科主任医师陈建国分析,有可能是心理疾病导致这名男子做出了如此过激的行为。

陈建国说,一种可能是该男子患上了产后抑郁症。有些年轻男性在妻子怀孕或者孩子出生后,顿时感到经济压力加大,或者缺乏抚养经验,盲目担心孩子的发育、教育和未来,造成了重重忧虑。而妻子也开始把精力投入到了孩子身上,对他也不像以前那样体贴了,又累又失落的情绪就接连产生,经常这样下来,就会产生抑郁的情绪并不断加重,最终出现了过激的行为。

这名男子的表现也比较像偏执性精神障碍。他们平时可以没有任何表现,隐藏得比较深,但会一直固执地认为某种事情,甚至有可能产生幻觉,并做出极端的行为来。 快报记者 张星

**撼世传承 劲享纯粹驾驭热情**



**GALANT 戈蓝**      **LANCER X-SPEED 蓝瑟运动版**

三菱动感双雄戈蓝与蓝瑟,一脉传承三菱汽车严谨锤炼的超凡性能,将深邃致远的个性与运动激情完美交汇,焕发心中无尽的驾驭热情。

**戈蓝2.4L精英型新上市 16.98 万元起**

**蓝瑟运动版新上市 11.28 万元起**

**蓝瑟(全车系) 9.48 万元起**

**超越挑战 与车共进**

MITSUBISHI MOTORS

www.mitsubishi-motors.com.cn

**经销商**

- 苏州东南汽车销售有限公司 东吴南路4S旗舰店 0512-85845878 吴江分公司 0512-83389168
- 昆山分公司黄浦江4S店 0512-57720066 昆山分公司城北展厅 0512-57786700 太仓分公司 0512-53102299
- 常熟4S店 0512-52839300 木渎4S店 0512-65525288
- 南京东南汽车销售有限公司 中驰网4S旗舰店 025-52153188 中山南路4S店 025-52268010
- 镇江4S店 0511-5888859 连云港分公司 0518-5414050 徐州分公司 0516-87822789
- 南通分公司 0513-85603578 淮安分公司 0517-3806919
- 无锡东南汽车销售有限公司 太湖展厅 0510-85055862 利源展厅 0510-82121598
- 江阴分公司 0510-86262292 东方展厅 0510-82121308 宜兴分公司 0510-87226575
- 扬州东南汽车销售有限公司 扬州东南4S店 0514-87290890
- 常州东南汽车销售服务有限公司 常州湖塘展厅 0519-86575026 常州新北展厅 0519-85155228 常州金坛展厅 0519-82311183
- 江苏银燕汽车销售服务有限公司 0510-86303030